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Echantillon représentatif de la population adulte 

Française (995 personnes)

Sondage réalisé sur Internet entre le 5 et le 11 

décembre 2012 (méthode des quotas)

Le Huffington post Total
LO, NPA, PCF 

et PG
PS, EE-LV

Modem, UDI, 

RS
UMP FN 18-34 35-54 55+ Homme Femme

Echantillon pondéré 995 140 242 89 182 97 227 328 439 502 492

Echantillon brut 997 111 241 85 199 137 264 347 386 428 569

En général, diriez-vous que vous avez tout à  fait 

confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance 

ou pas confiance du tout dans les responsables 

politiques et la qualité de la démocratie en 

France?

7-11 

novembre 

2012

Tout à  fait confiance 3 3 2 7 2 5 1 3 5 2 5 2

Plutôt confiance 27 23 22 45 34 22 10 18 25 24 25 21

TOTAL CONFIANCE 30 26 24 52 36 27 11 21 30 26 30 23

Plutôt pas confiance 38 38 53 35 40 45 28 41 31 41 37 38

Pas confiance du tout 24 30 22 12 21 27 55 26 33 29 29 30

TOTAL PAS CONFIANCE 62 68 75 47 61 72 83 67 64 70 66 68

NSP 8 6 1 2 3 2 6 11 6 4 5 8

En politique, quel est votre principal sujet de 

préoccupation?

Le chômage, l'emploi 36 39 49 49 39 26 29 40 45 34 40 39

La dette et les finances publiques 14 14 11 14 19 19 8 12 12 17 15 14

La protection sociale (retraites, sécurité sociale...) 12 12 21 13 9 11 7 5 9 18 10 15

L'immigration 10 8 1 2 3 12 33 7 6 9 8 7

Les impôts 6 6 7 3 10 8 6 7 6 6 6 6

L'insécurité 4 5 3 2 7 9 8 4 5 5 4 6

La croissance 5 4 0 6 7 8 2 5 5 3 5 3

L'Union Européenne 2 2 1 2 1 2 3 3 1 1 2 1

L'éducation 2 2 3 4 2 1 1 4 1 1 2 2

Les affaires internationales (hors UE) 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0

Le logement 3 1 3 1 1 0 0 3 1 1 1 2

L'environnement 2 1 1 3 0 0 0 3 0 1 2 1

Les transports 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0

NSP 4 5 1 0 0 2 2 7 6 3 4 6

Proximité partisane déclarée Age Genre
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Quel jugement portez-vous sur l'action de 

François Hollande comme Président de la 

République?
Très favorable 3 2 2 8 0 0 0 3 2 2 3 1

Plutôt favorable 27 25 31 57 29 2 6 21 26 25 26 23

TOTAL FAVORABLE 30 27 33 65 29 2 6 24 28 27 29 24

Plutôt défavorable 28 30 48 21 37 32 24 28 27 33 30 30

Très défavorable 31 29 12 6 23 62 64 29 28 31 30 29

TOTAL DEFAVORABLE 59 59 60 27 60 94 88 57 55 64 60 59

NSP 11 14 7 8 11 4 7 18 17 9 11 17

Quel jugement portez-vous sur l'action de Jean-

Marc Ayrault comme Premier Ministre ?

Très favorable 3 2 1 6 1 1 1 3 2 1 3 1

Plutôt favorable 24 23 25 52 24 7 7 19 23 24 23 22

TOTAL FAVORABLE 27 25 26 58 25 8 8 22 25 25 26 23

Plutôt défavorable 30 31 49 23 39 33 31 27 31 33 30 32

Très défavorable 31 30 20 9 28 55 53 25 28 33 34 25

TOTAL DEFAVORABLE 61 61 69 32 67 88 84 52 59 66 64 57

NSP 13 15 5 10 9 4 8 26 16 8 9 21

Quel jugement portez-vous sur l'action du 

Gouvernement ?

Très favorable 3 2 2 6 0 0 0 2 2 1 2 1

Plutôt favorable 26 24 29 55 31 4 6 19 25 26 25 22

TOTAL FAVORABLE 29 26 31 61 31 4 6 21 27 27 27 23

Plutôt défavorable 33 33 45 26 38 36 31 34 31 34 32 34

Très défavorable 29 30 18 7 23 57 57 26 29 32 32 27

TOTAL DEFAVORABLE 62 63 63 33 61 93 88 60 60 66 64 61

NSP 10 12 6 7 8 3 6 19 14 6 8 15

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas 

d'accord avec les affirmations suivantes…? 

Le gouvernement protège les intérêts des 

personnes comme moi

Tout à  fait d'accord 3 2 9 6 2 0 3 4 3 4 3

Plutôt d'accord 20 17 46 22 6 10 21 21 19 22 18

TOTAL D'ACCORD 23 19 55 28 8 10 24 25 22 26 21

Plutôt pas d'accord 25 26 25 25 23 19 26 23 25 24 25

Pas d'accord du tout 43 44 15 42 68 68 37 41 47 43 43

TOTAL PAS D'ACCORD 68 70 40 67 91 87 63 64 72 67 68

NSP 9 12 5 6 2 3 12 11 6 7 11
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La société que prône le gouvernement est 

globalement celle dans laquelle je souhaite vivre

7-11 

novembre 

2012

Tout à  fait d'accord 6 3 3 8 2 3 0 5 4 2 3 3

Plutôt d'accord 23 25 23 56 37 5 7 22 25 28 30 21

TOTAL D'ACCORD 29 28 26 64 39 8 7 27 29 30 33 24

Plutôt pas d'accord 21 25 40 22 24 23 22 24 24 26 22 28

Pas d'accord du tout 39 36 25 10 32 65 65 33 36 38 36 36

TOTAL PAS D'ACCORD 60 61 65 32 56 88 87 57 60 64 58 64

NSP 10 10 10 4 4 4 6 15 11 6 8 11

Le gouvernement est composé de personnes 

compétentes

Tout à  fait d'accord 6 4 1 10 2 2 2 5 4 3 4 3

Plutôt d'accord 27 30 47 54 32 11 8 23 33 32 31 29

TOTAL D'ACCORD 33 34 48 64 34 13 10 28 37 35 35 32

Plutôt pas d'accord 26 27 27 19 30 32 26 29 25 27 29 24

Pas d'accord du tout 31 29 21 7 30 52 57 25 30 31 29 29

TOTAL PAS D'ACCORD 57 56 48 26 60 84 83 54 55 58 58 53

NSP 10 10 4 9 6 2 7 18 8 8 6 14

Le gouvernement est prêt à  prendre des 

décisions impopulaires si elles sont bonnes pour 

le pays
Tout à  fait d'accord 9 8 6 19 10 3 5 8 10 7 10 6

Plutôt d'accord 34 33 43 56 32 16 17 31 33 35 34 33

TOTAL D'ACCORD 43 41 49 75 42 19 22 39 43 42 44 39

Plutôt pas d'accord 21 23 24 16 22 29 27 21 21 25 23 23

Pas d'accord du tout 26 25 18 5 33 44 43 21 27 26 25 25

TOTAL PAS D'ACCORD 47 48 42 21 55 73 70 42 48 51 48 48

NSP 9 10 8 4 3 7 8 18 9 7 8 13

Le gouvernement a une ligne claire, dont il ne 

bouge pas

Tout à  fait d'accord 5 4 5 7 8 2 2 5 5 3 4 4

Plutôt d'accord 20 22 19 44 20 10 15 22 21 22 23 21

TOTAL D'ACCORD 25 26 24 51 28 12 17 27 26 25 27 25

Plutôt pas d'accord 29 30 41 33 33 25 22 29 29 31 31 29

Pas d'accord du tout 36 35 30 12 33 60 56 30 35 38 36 34

TOTAL PAS D'ACCORD 65 65 71 45 66 85 78 59 64 69 67 63

NSP 9 9 5 5 6 3 5 14 10 6 7 11
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Le gouvernement a de bonnes intentions, même si 

je ne suis pas toujours d'accord avec ses 

positions
Tout à  fait d'accord 8 7 4 18 9 4 2 7 4 9 7 7

Plutôt d'accord 35 35 43 58 43 15 14 38 37 33 40 31

TOTAL D'ACCORD 43 42 47 76 52 19 16 45 41 42 47 38

Plutôt pas d'accord 25 25 32 14 29 34 28 25 27 25 25 26

Pas d'accord du tout 25 23 13 6 14 44 51 16 24 26 22 24

TOTAL PAS D'ACCORD 50 48 45 20 43 78 79 41 51 51 47 50

NSP 8 9 9 3 4 2 5 14 9 7 6 12

Le gouvernement s'adresse à  toute la population, 

pas seulement à  ses électeurs

Tout à  fait d'accord 10 9 10 21 9 5 2 10 8 10 9 10

Plutôt d'accord 32 31 40 54 36 12 21 26 36 30 33 29

TOTAL D'ACCORD 42 40 50 75 45 17 23 36 44 40 42 39

Plutôt pas d'accord 20 21 22 13 23 28 23 27 17 21 23 19

Pas d'accord du tout 30 30 19 10 28 51 50 24 30 33 28 32

TOTAL PAS D'ACCORD 50 51 41 23 51 79 73 51 47 54 51 51

NSP 7 8 9 2 4 4 4 13 9 6 7 10

Le gouvernement va de l'avant, et propose des 

mesures modernes

Tout à  fait d'accord 5 3 0 9 2 1 4 5 4 2 3 4

Plutôt d'accord 23 25 30 52 33 4 7 26 25 24 28 22

TOTAL D'ACCORD 28 28 30 61 35 5 11 31 29 26 31 26

Plutôt pas d'accord 30 28 37 27 26 30 27 29 25 29 29 27

Pas d'accord du tout 35 36 29 8 35 63 59 26 37 40 37 35

TOTAL PAS D'ACCORD 65 64 66 35 61 93 86 55 62 69 66 62

NSP 7 8 3 5 4 1 3 14 8 4 4 11

L'UMP protège les intérêts des personnes comme 

moi

Tout à  fait d'accord 4 1 2 2 15 6 5 3 5 4 5

Plutôt d'accord 18 6 7 16 55 24 23 16 17 17 19

TOTAL D'ACCORD 22 7 9 18 70 30 28 19 22 21 24

Plutôt pas d'accord 24 19 23 39 21 26 21 25 25 24 24

Pas d'accord du tout 42 71 62 34 4 35 33 43 45 47 36

TOTAL PAS D'ACCORD 66 90 85 73 25 61 54 68 70 71 60

NSP 11 3 6 10 4 9 17 12 8 7 16
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La société que prône l'UMP est globalement celle 

dans laquelle je souhaite vivre

7- 11 

novembre 

2012

Tout à  fait d'accord 8 6 0 0 3 24 7 4 4 8 5 7

Plutôt d'accord 23 20 8 7 24 54 31 24 18 19 22 18

TOTAL D'ACCORD 31 26 8 7 27 78 38 28 22 27 27 25

Plutôt pas d'accord 21 22 18 21 43 13 26 23 23 22 22 23

Pas d'accord du tout 34 41 71 67 23 2 27 30 44 44 46 35

TOTAL PAS D'ACCORD 55 63 89 88 66 15 53 53 67 66 68 58

NSP 13 12 2 5 7 7 9 20 12 7 6 17

L'UMP est composée de personnes compétentes

Tout à  fait d'accord 9 5 0 3 9 16 5 5 4 7 5 5

Plutôt d'accord 32 26 20 21 23 54 24 29 22 27 26 25

TOTAL D'ACCORD 41 31 20 24 32 70 29 34 26 34 31 30

Plutôt pas d'accord 22 28 32 26 39 19 34 22 30 29 30 25

Pas d'accord du tout 22 29 44 42 20 4 29 26 30 29 31 26

TOTAL PAS D'ACCORD 44 57 76 68 59 23 63 48 60 58 61 51

NSP 14 13 3 8 8 7 7 18 14 9 8 17

L'UMP est prête à  prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes pour le pays

Tout à  fait d'accord 12 11 4 9 9 25 15 8 11 12 12 9

Plutôt d'accord 35 32 25 25 48 59 34 34 31 32 32 32

TOTAL D'ACCORD 47 43 29 34 57 84 49 42 42 44 44 41

Plutôt pas d'accord 18 20 20 23 24 9 23 15 22 20 20 20

Pas d'accord du tout 21 25 44 36 15 3 18 25 23 27 28 22

TOTAL PAS D'ACCORD 39 45 64 59 39 12 41 40 45 47 48 42

NSP 13 12 7 8 5 4 9 18 13 9 8 17

L'UMP a une ligne claire, dont elle ne bouge pas

Tout à  fait d'accord 9 6 5 3 4 14 6 6 7 5 5 6

Plutôt d'accord 30 23 16 15 31 44 32 24 20 24 25 21

TOTAL D'ACCORD 39 29 21 18 35 58 38 30 27 29 30 27

Plutôt pas d'accord 24 27 27 29 26 27 28 26 27 28 25 30

Pas d'accord du tout 24 32 46 47 32 9 27 25 32 35 36 27

TOTAL PAS D'ACCORD 48 59 73 76 58 36 55 51 59 63 61 57

NSP 12 12 6 6 8 7 7 19 15 7 8 17
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L'UMP a de bonnes intentions, même si je ne suis 

pas toujours d'accord avec ses positions

Tout à  fait d'accord 8 5 1 2 2 14 7 5 4 6 5 5

Plutôt d'accord 32 31 19 14 43 71 44 35 28 31 30 32

TOTAL D'ACCORD 40 36 20 16 45 85 51 40 32 37 35 37

Plutôt pas d'accord 21 20 22 24 21 10 20 16 21 21 20 20

Pas d'accord du tout 28 33 53 52 28 3 24 26 34 35 39 26

TOTAL PAS D'ACCORD 49 53 75 76 49 13 44 42 55 56 59 46

NSP 12 11 5 8 5 3 6 18 13 7 6 17

L'UMP s'adresse à  toute la population, pas 

seulement à  ses électeurs

Tout à  fait d'accord 8 5 1 2 2 21 5 3 4 7 5 6

Plutôt d'accord 25 21 11 11 22 48 35 23 21 20 20 22

TOTAL D'ACCORD 33 26 12 13 24 69 40 26 25 27 25 28

Plutôt pas d'accord 25 26 27 29 36 19 24 26 25 28 27 26

Pas d'accord du tout 30 35 57 50 36 5 27 26 38 38 40 30

TOTAL PAS D'ACCORD 55 61 84 79 72 24 51 52 63 66 67 56

NSP 12 12 4 7 5 6 8 21 12 7 7 17

L'UMP va de l'avant, et propose des mesures 

modernes

Tout à  fait d'accord 9 5 2 0 5 16 5 5 4 5 4 5

Plutôt d'accord 27 21 8 10 28 56 27 25 20 20 23 19

TOTAL D'ACCORD 36 26 10 10 33 72 32 30 24 25 27 24

Plutôt pas d'accord 25 27 27 32 36 18 28 23 28 29 27 28

Pas d'accord du tout 28 34 57 50 25 3 30 27 35 36 38 29

TOTAL PAS D'ACCORD 53 61 84 82 61 21 58 50 63 65 65 57

NSP 12 13 6 7 6 8 10 20 13 10 8 19

Selon-vous, l'UMP irait elle mieux si...

François Fillon prenait la tête de l'UMP 24 22 26 32 30 18 18 24 26 25 22

Jean-François Copé restait à  la tête de l'UMP 5 1 2 8 15 9 6 4 6 5 6

Ni François Fillon ni Jean-François Copé n'était à  la 

tête de l'UMP 51 58 54 52 46 64 49 49 54 55 48

NSP 20 19 17 8 10 9 27 22 14 16 24

Etes-vous plutôt en faveur ou opposé(e) à  une 

nouvelle élection à  l'UMP ?

En faveur d'une nouvelle élection 58 45 61 79 78 58 47 55 66 56 59

Opposé(e) à  une nouvelle élection 11 9 13 10 11 15 18 8 9 10 11

NSP 32 46 26 11 11 27 36 37 26 33 30

Selon-vous, la crise de l'UMP va-t-elle avoir des 

conséquences sur...
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L'UMP uniquement 22 17 25 29 29 26 22 24 22 25 20

L'UMP, le centre et de l'extrême droite 21 32 23 26 21 17 16 18 25 26 15

La Gauche la droite et l'extrême droite 3 2 5 1 3 6 5 3 2 3 3

L'ensemble de la vie politique française 41 37 39 40 42 46 38 40 44 37 46

NSP 13 11 9 4 5 5 20 15 7 9 16

Selon-vous la crise à  l'UMP se résoudra-t-elle...?

Dans les jours à  venir 3 0 2 5 7 8 2 4 4 3 3

Dans les semaines à  venir 14 6 14 17 27 13 13 13 15 14 14

Dans les mois à  venir 29 31 33 44 34 25 28 30 30 29 29

Dans un an 6 4 7 8 6 6 9 7 4 6 6

Dans plus d'un an 22 28 25 19 12 28 22 18 25 22 21

NSP 25 30 20 9 13 19 27 28 22 24 26

Selon-vous, Nicolas Sarkozy a-t-il eu un rôle 

important dans la crise de l'UMP ?

Oui 29 28 34 30 33 27 26 30 30 32 26

Non 51 48 49 59 53 60 53 51 49 51 50

NSP 20 24 17 11 13 13 21 19 21 18 23

Selon-vous, Nicolas Sarkozy a-t-il eu un rôle 

positif ou négatif dans la crise de l'UMP. 

[personnes ayant répondu 'oui' à la question 

précédente uniquement ]
Un rôle positif 34 13 23 39 71 39 40 29 35 30 39

Un rôle négatif 52 67 66 52 15 45 43 56 52 59 42

NSP 14 20 11 9 14 16 16 15 13 11 18

Selon-vous, les blocages sont-ils principalement 

de la faute de camp Copé, principalement de la 

faute du camp Fillon, ou les deux camps sont-ils 

autant responsables ?

Principalement de la faute du camp Copé 25 30 32 44 20 17 13 21 33 28 21

Principalement de la faute du camp Fillon 5 3 3 2 12 7 6 4 5 5 5

Les deux camps sont coupables dans la même 

mesure 54 51 51 53 60 62 53 57 52 55 53

Aucun des camps n'est responsable 3 1 1 2 2 6 5 3 2 2 4

NSP 14 14 12 0 6 8 23 15 9 10 18
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Selon-vous, la crise de l'UMP tient-elle 

principalement...?

A un combat de personnes entre Jean-François Copé 

et François Fillon 72 76 73 84 83 76 61 68 82 76 69

A un combat d'idées 14 10 19 13 13 20 16 15 13 13 16

NSP 13 14 9 3 4 5 23 17 6 11 16

Selon-vous les réformes sur l'emploi doivent-elles 

être obtenues par négociation entre les 

partenaires sociaux (patronat et les syndicats), ou 

être obtenues par la loi ?
Par des négociations entre les partenaires sociaux 62 67 72 73 61 58 45 58 74 67 57

Par la loi 23 26 20 24 27 31 29 27 17 22 24

NSP 15 8 8 3 12 11 26 15 9 11 19

Dans l'ensemble diriez-vous que vous avez plutôt 

une bonne ou une mauvaise image des syndicats 

en France ?
Une très bonne image 3 6 3 2 2 1 2 2 4 3 2

Plutôt une bonne image 22 35 39 15 7 16 18 19 25 22 21

TOTAL BONNE IMAGE 25 41 42 17 9 17 20 21 29 25 23

Ni une bonne ni une mauvaise image 30 29 30 38 30 40 31 30 29 31 29

Plutôt une mauvaise image 22 19 18 26 27 19 19 23 22 20 23

Une très mauvaise image 17 9 5 16 32 24 16 18 17 18 16

TOTAL BONNE IMAGE 39 28 23 42 59 43 35 41 39 38 39

NSP 7 1 4 4 2 0 14 9 3 6 9

Diriez-vous que les syndicats représentent très 

bien, plutôt bien, plutôt mal ou très mal les 

travailleurs en France ?
Très bien 2 4 2 0 3 2 2 2 3 2 2

Plutôt bien 31 44 50 26 17 25 33 29 31 31 30

TOTAL BIEN 33 48 52 26 20 27 35 31 34 33 32

Plutôt mal 36 34 34 55 39 40 28 40 36 37 34

Très mal 17 9 5 15 29 24 14 17 18 20 14

TOTAL MAL 53 43 39 70 68 64 42 57 54 57 48

NSP 15 9 9 5 11 9 23 13 12 10 20

Selon-vous, les syndicats représentent-ils plutôt 

l'intérêt général, des intérêts particuliers, ou cela 

dépend des syndicats ?
Plutôt l'intérêt général 11 15 21 5 7 8 11 9 13 13 9

Plutôt des intérêts particuliers 24 19 18 34 37 30 22 25 25 28 21

Cela dépend des syndicats 51 56 53 53 50 53 45 49 56 47 56

NSP 13 10 8 8 6 8 22 18 5 12 15
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Diriez-vous que vous connaissez très bien, plutôt 

bien, plutôt mal ou très mal les syndicats?

Très bien 7 15 5 3 7 9 4 3 11 10 3

Plutôt bien 37 43 47 44 33 40 22 37 46 44 30

TOTAL BIEN 44 58 52 47 40 49 26 40 57 54 33

Plutôt mal 34 29 31 35 43 38 40 37 29 30 39

Très mal 10 6 7 9 9 6 18 11 5 7 13

TOTAL MAL 44 35 38 44 52 44 58 48 34 37 52

NSP 12 8 10 9 8 8 15 12 10 9 15

Selon-vous les syndicats ont-ils trop ou pas assez 

de pouvoir en France ?

Trop de pouvoir 19 5 10 25 43 20 13 16 23 21 16

Ni trop ni pas assez de pouvoir 40 40 47 52 34 38 41 39 39 42 37

Pas assez de pouvoir 29 50 35 15 16 33 23 31 30 28 29

NSP 13 5 8 9 8 8 23 14 7 8 18

Dans l'ensemble diriez-vous que vous avez plutôt 

une bonne ou une mauvaise image des 

organisations patronales en France (comme le 

Medef ou la Confédération Générale des PME) ?

Une très bonne image 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1

Plutôt une bonne image 13 5 5 33 32 13 11 13 15 17 10

TOTAL BONNE IMAGE 14 5 6 33 33 14 12 14 16 17 11

Ni une bonne ni une mauvaise image 32 28 42 37 35 38 33 28 35 30 35

Plutôt une mauvaise image 23 30 25 25 17 28 20 22 26 23 24

Une très mauvaise image 16 32 18 3 5 12 9 23 15 21 11

TOTAL BONNE IMAGE 39 62 43 28 22 40 29 45 41 44 35

NSP 14 4 10 3 10 9 26 14 8 9 20

Diriez-vous que les organisations patronales 

représentent très bien, plutôt bien, plutôt mal ou 

très mal le patronat en France ?
Très bien 5 13 4 5 2 8 4 7 5 6 4

Plutôt bien 34 34 40 42 46 33 26 31 41 40 28

TOTAL BIEN 39 47 44 47 48 41 30 38 46 46 32

Plutôt mal 26 22 27 34 24 37 23 25 28 28 24

Très mal 8 11 7 3 3 5 6 14 5 8 9

TOTAL MAL 34 33 34 37 27 42 29 39 33 36 33

NSP 27 20 22 17 24 17 41 24 21 19 35
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Selon-vous, les organisations patronales 

représentent-elles plutôt l'intérêt général, des 

intérêts particuliers, ou cela dépend des 

organisations ?
Plutôt l'intérêt général 8 6 6 12 23 4 6 10 9 10 7

Plutôt des intérêts particuliers 41 58 52 45 29 41 34 42 45 52 30

Cela dépend des organisations 33 26 30 36 37 43 32 30 36 25 42

NSP 17 11 12 7 11 13 28 19 10 13 22

Diriez-vous que vous connaissez très bien, plutôt 

bien, plutôt mal ou très mal les organisations 

patronales ?
Très bien 2 5 2 1 2 3 2 2 3 3 1

Plutôt bien 20 27 21 24 21 24 12 19 24 26 13

TOTAL BIEN 22 32 23 25 23 27 14 21 27 29 14

Plutôt mal 49 49 50 58 57 54 42 49 53 47 52

Très mal 15 11 17 11 9 10 23 17 9 13 18

TOTAL MAL 64 60 67 69 66 64 65 66 62 60 70

NSP 13 9 10 6 10 9 21 12 10 11 16

Selon-vous les organisations patronales ont-elles 

trop ou pas assez de pouvoir en France ?

Trop de pouvoir 37 69 51 34 17 28 24 40 42 46 27

Ni trop ni pas assez de pouvoir 31 11 27 48 46 44 25 29 37 31 32

Pas assez de pouvoir 12 6 7 7 23 16 16 12 10 10 14

NSP 20 14 15 11 14 12 35 19 12 13 27

Selon vous, le gouvernement en a-t-il fait trop, pas 

assez, juste ce qu'il faut pour Florange?

Le gouvernement en a trop fait 11 9 7 16 22 15 10 9 14 13 9

Le gouvernement en a fait juste ce qu'il faut 18 16 30 20 12 13 20 21 15 21 15

Le gouvernement n'en a pas fait assez 50 66 42 46 51 59 34 47 59 51 48

NSP 21 9 20 17 15 13 36 23 12 15 28

Arcelor - Mittal, qui exploite le site de Florange a 

trouvé un accord avec le gouvernement, pour 

garantir le maintien de certains emplois et réaliser 

des investissements sur le site. Selon vous, Mittal 

tiendra-t-il ses promesses?
Oui 10 7 12 8 13 12 16 9 8 8 12

Non 68 80 67 74 70 73 49 67 79 76 59

NSP 22 13 21 19 16 15 35 24 14 16 29
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